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Be sure to read this document before using the machine.
We recommend that you keep this document nearby for future
reference.

Bitte lesen Sie diese Anleitung, bevor Sie mit der Maschine arbeiten.
Es wird empfohlen, diese Anleitung griffbereit aufzubewahren,
damit Sie jederzeit darin nachschlagen kdnnen.

Veillez a lire ce document avant d'utiliser la machine.
Nous vous conseillons de conserver ce document a portée de main
pour vous y référer ultérieurement.

Lees dit document voordat u de machine gebruikt.
Houd dit document bij de hand, zodat u het kunt raadplegen.

Leggere questo documento prima di utilizzare la macchina.
Si consiglia di conservare questo documento nelle vicinanze per un
eventuale riferimento futuro.

Lea este documento antes de utilizar la maquina.
Recomendamos que tenga este documento a mano por si necesita
consultarlo mas adelante.

Certifique-se de ler este documento antes de utilizar a maquina.
Recomendamos guardar este documento em um lugar de facil acesso
para futuras referéncias.

O0s13aTeIBHO MPOYUTANTE ITOT JTIOKYMEHT Iepel HadaaoM paboThl Ha
MaluHe!

PexomeHyeTcst XpaHUTh JaHHBII JOKYMEHT B YIOOHOM MECTe, YTOOBI
OH OBLT JIOCTYTICH JISl CIIPABOK.




Before using your machine for the first time please read the “IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS” in the Operation
Manual.

Refer to the operation manual for detailed instructions.

In this guide, English screens are used for basic explanations.

For details on the built-in embroidery patterns, refer to the Embroidery Design Guide.

Bevor Sie die Maschine zum ersten Mal verwenden, lesen Sie bitte , WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE® in der
Bedienungsanleitung.

Ausfiihrliche Hinweise finden Sie in der Bedienungsanleitung.

In dieser Anleitung werden fiir die grundlegenden Erlduterungen englischsprachige Bildschirme verwendet.

Weitere Informationen zu den internen Stickmustern finden Sie in dem Stickmuster-Katalog.

Avant d’utiliser votre machine pour la premiére fois, veuillez lire les « INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES »
indiquées dans le manuel d’instructions.

Reportez-vous au manuel d’instructions pour des informations détaillées.

Les écrans de ce guide sont en anglais pour les explications de base.

Pour plus de détails sur les motifs de broderie intégrés, consultez le guide de motifs de broderie.

Lees — voordat u de machine de eerste keer gebruikt — de “BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES” in de
Bedieningshandleiding.

In de bedieningshandleiding vindt u uitvoerige aanwijzingen.

In deze gids worden Engelse schermen gebruikt bij de uitleg van basisbewerkingen.

Meer bijzonderheden over de ingebouwde borduurpatronen vindt u in de Borduurmotieven handleiding.

Prima di utilizzare la macchina per la prima volta, leggere “IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA” nel manuale
d’istruzione.

Per le istruzioni dettagliate, consultare il manuale di istruzioni.

Nella presente guida si utilizzano le schermate in inglese per le spiegazioni di base.

Per i dettagli sui motivi da ricamo incorporati, consultare la Guida ai disegni da ricamo.

Antes de utilizar la maquina por primera vez, lea las “INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES” en el Manual
de instrucciones.

Consulte las instrucciones detalladas en el manual de instrucciones.

En esta guia, para las explicaciones basicas se utilizan pantallas en inglés.

Para mas detalles acerca de los patrones de bordado embutidos, consulte la Guia de disefios de bordado.

Antes de utilizar a sua maquina pela primeira vez, leia as “INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES” no Manual
de Operacdes.

Consulte o manual de operagdes para obter instru¢des detalhadas.

Neste manual, as telas em inglés sdo usadas para as explicagdes basicas.

Para obter detalhes sobre os padrdes de bordado incluidos, consulte o Guia de Design de Bordado.

Ilepen nepBBIM HCMOJIb30BAHMEM MAaIIMHBI poyuTaiiTte pa3aea “BAYKHBIE MHCTPYKIIUHA IO
BE3OITACHOCTHN” B PykoBoacTBe noJib30BaTeJIsl.

[ToapoGHbBIe MHCTPYKIINMHU CM. B PyKOBOJICTBE ITOJIb30BATEIIL.

B naHHOM pyKOBOJCTBE B Ka4e€CTBE WJLUTIOCTPALUI HCIOIB3YIOTCS aHIJIOS3bIUHbBIC DKPaHBbI.

[Monpo6uas nH(bpOpMAIHsT 0 BCTPOSHHBIX PUCYHKAX JUIs BBEIIIMBAHWS NIPUBEIeHA B PyKOBOJCTBE 10 M3aifHaM JUIs
BBIIITMBAHMSL.
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Accessories Zubehor

@ Included Accessories @ Mitgeliefertes Zubehor

1. 2.4 3. 4.2 5.

26.
*1 75/11 3 needles *1 3 Nadeln 75/11
90/14 1 needle 1 Nadel 90/14
*2 For U.S.A. and Canada only *2 Nur fur USA und Kanada.
@ Optional Accessories @ Optionales Zubehor
1.
6.




@ Included Accessories

& Mitgeliefertes Zubehor

Part Name Part Code Bestellnummer
Americas Others Teilebezeichnung Nord- und Andere
Embroidery foot “U” XD0313-051 Siidamerika
Needle set X59535-051 Stickful® ,U" XD0313-051
3 | Bobbin (4) (One is on machine.) SA156+ SFB: Nadelsatz X59635:081__
XAS539-151 3 | Spule (4) (Eine ist in der Maschine.) SA156* SFB:
Bobbin center pin and instruction XF5048-001 P : XAS539-151
4 P (USA/ — ) XF5048-001
sheet Spulenfiihrungszapfen und
Canada) 4 | Gebrauchsanleitun (usa/ -
5 | Seam ripper XF4967-001 9 Kanada)
6 | Scissors XC1807-121 5 | Pfeiltrenner XF4967-001
7 | Cleaning brush X59476-051 6 | Schere XC1807-121
8 [ Screwdriver (large) XC4237-021 7 | Reinigungspinsel X59476-051
9 | Screwdriver (small) X55468-051 8 | Schraubendreher (grol) XC4237-021
10 | L-shaped screwdriver XG0918-001 9 [ Schraubendreher (klein) X55468-051
11 | Disc-shaped screwdriver XC1074-051 10 | L-férmiger Schraubendreher XG0918-001
12 | Spool cap (large) 130012-024 11 | Scheibenférmiger Schraubendreher XC1074-051
13 | Spool cap (medium) (on machine) XE1372-001 12 | Garnrollenkappe (grof3) 130012-024
14 | Spool cap (smgll) 130013-124 13 (.Sarnrollenkappe (mittel) XE1372-001
15 Thread spool insert XA5752-121 (in der Maschine)
(mini king thread spool) 14 | Garnrollenkappe (klein) 130013-124
16 | Spool net XA5523-020 Garnrolleneinsatz
17 | Bobbin case (no color on the screw) XG0871-001 15 (Mini-King-Garnrolle) XASTS2-121
.5 Eén::ﬁ_'e)ri f;zn;re;]s(?/wextra large) SA441/ EF81: 16 :gz:z:rkm::)zsel XA5523-020
(10-1/4 inches (H) x 6-1/4 inches (W)) EF81 XG6673-001 17 (ohne Schraubenmarkierung) XG0871-001
Embroidery frame set (medium) SA438/ EF74: Stickrahmenset (extragroR) SA441/ EF81:
19110 cm (H) 10 cm (W) EF74 XC8480-152 18 |26 om (H) x 16 om (W) EF81 XG6673-001
(4 inches (H) x 4 inches (W)) (10-1/4 Zoll (H) x 6-1/4 Zoll (W))
Square embroidery frame SA448 Stickrahmenset (mittel) SA438/ EF74:
20 |15 cm (H) x 15 cm (W) (USA) SEF150: 19 110 em (H) > 10 em (W) EF74 XC8480-152
. . SA448C XG6761-001 (4 Zoll (H) x 4 Zoll (W))
(6 inches (H) x 6 inches (W))
(Canada) ) . SA448
EBT-PEN. Quadratischer Stickrahmen (USA) SEF150:
21 | Poly 90 weight bobbin thread EBT-PE XC5996-001 20 | 15cm (H) x 15 cm (W) SA448C XG6761-001
(6 Zoll (H) x 6 Zoll (W))
22 | Accessory bag XC4487-021 (Kanada)
23 | Dust cover XF9531-001 Unterfaden der Gewichtsklasse EBT-PEN:
- 21 EBT-PE
24 | Operation manual Contact vour authorized Poly 90 XC5996-001
25 | Quick reference guide Brother gealer 22 | Zubehdrtasche XC4487-021
26 | Embroidery Design Guide ) 23 | Staubabdeckung XF9531-001
*3 SA156 is Class15 type bobbin. 24 Bedlenur.ngsanleltung Wenden Sie sich an Ihr
25 | Kurzanleitung Brother-Fachgeschaft
26 | Stickmuster-Katalog 9 )

*3 SA156 ist eine Class15-Spule.

@ Optional Accessories

The following are available as optional accessories to be purchased
separately from your authorized Brother dealer.

@ Optionales Zubehor

Folgendes Sonderzubehdr ist separat bei [hrem Brother-Vertragshén-
dler erhiltlich.

No Part Name Part Code Bestellnummer
. Americas Others Teilebezeichnung Nord- und
’ - : Andere
Embroidery frame set (large) SA439/ EF75: Siidamerika
1 [18 cm (H) x 13 cm (W) ) Stickrahmenset (groR)
’ ) EF75 XC8481-152 SA439/ EF75:
(7 inches (H) x 5 inches (W)) 1 |18 cm (H) x 13 cm (W) EF75 XC8481-152
Embroidery frame set (small) SA437/ EF73: (7 Zoll (H) x 5 Zoll (W))
2 |2cm (H)x6.cm (W) EF73 XG6663-001 Stickrahmenset (klein) SA437/ EF73:
(1.inch (H) x 2-1/2 inches (W)) 2 |2cm(H) x 6 cm (W) EF73 XG6663-001
. SABF6000D (1 Zoll (H) x 2-1/2 Zoll (W))
Border embroidery frame set (USA) BF2- SABFG000D
3 [18cm (H) x 10 cm (W) g : Bordiiren-Stickrahmenset .
(7 inches (H) x 4 inches (W)) SABFE000DC | XG6709-001 3 [18.cm (H) x 10 cm (W) (USA) BF2:
(Canada) SABF6000DC | XG6709-001
- (7 Zoll (H) x 4 Zoll (W))
. . . BM3: (Kanada)
4 | Stabilizer material for embroidery SA519 XG6683-001 BNV3:
4 | Unterlegmaterial flir Stickereien SA519 )
. BM5: XG6683-001
5 | Water soluble stabilizer SA520 XG6681-001 BMS:
5 | Wasserlésliche Stickfolie SA520 )
SA563 TS7: XG6681-001
6 | Soool stand (US.A) XG0900-001 SA563 TS7:
P SA563C TS7AP: 6 | Garnrollenstander (USA) XG0900-001
(Canada) XG0902-001 SA563C TS7AP:
(Kanada) XG0902-001




@ Accessoires inclus

Accessoires

@ Bijgeleverde accessoires

Accessoires

1. 2.4

U
U
F

3.

*1 3 aiguilles 75/11
1 aiguille 90/14
*2 Pour les Etats-Unis et le Canada uniquement.

4.:2

*1 75/11 3 naalden
90/14 1 naald
*2 Alleen voor VS en Canada.

@ Accessoires en option

@ Optionele accessoires

)




¢ Accessoires inclus

Code de la piéce

@ Bijgeleverde accessoires

Onderdeelcode

Nom de la piéce Cor}tl_ner\t Autres Onderdeel Het Overige
américain Amerikaanse regio’s
Pied de broderie « U » XD0313-051 continent
Jeu d’aiguilles X59535-051 Borduurvoet “U” XD0313-051
3 Canette x 4 ('une se trouve sur la SA156+ SFB: 2 | Naaldsetje X59535-051
machine.) XA5539-151 3 Spoel x 4 (één spoel is in de machine SA156% SFB:
) ) XF5048-001 geplaatst.) XA5539-151
Pivot de canette et fiche .
4 d'instructions (Etats-Unis/ - 4 | Spoelspil en instructievel XF5048-001 —
Canada) (VS/Canada)
5 | Découseur XF4967-001 5 | Tornmesje XF4967-001
6 | Ciseaux XC1807-121 6 | Schaar XC1807-121
7 | Brosse de nettoyage X59476-051 7 | Schoonmaakborsteltje X59476-051
8 | Tournevis (grand) XC4237-021 8 | Schroevendraaier (groot) XC4237-021
9 | Tournevis (petit) X55468-051 9 | Schroevendraaier (klein) X55468-051
10 | Tournevis en forme de L XG0918-001 10 | L-vormige schroevendraaier XG0918-001
11 | Tournevis en forme de disque XC1074-051 11 | Schijfvormige schroevendraaier XC1074-051
12 | Couvercle de bobine (grand) 130012-024 12 | Kloshouder (groot) 130012-024
13 Couvercle de bobine (moyen) XE1372-001 13 | Kloshouder (medium) (op machine) XE1372-001
(sur la machine) 14 | Kloshouder (klein) 130013-124
14 | Couvercle de_ bobine (petit.) . 130013-124 15 G?repk!os hglpin.zet XA5752-121
15 Centre amovible pour bobine de fil XA5752-121 (bij mini- of kingsize garenklos)
(bobine de fil mini/trés grand) 16 | Klosnetje XA5523-020
16 | Filet de la bobine XA5523-020 17 | Spoelhuis (geen kleur op de schroef) XG0871-001
17 Boitier de la canette . XG0871-001 Borduurraamset (extra groot) SA441/ EF81:
(sans couleur sur la vis) 18 | 26 cm (H) x 16 cm (B) EF81 XG6673-001
Jeu de cadre de broderie (trés grand) (10-1/4 inch (H) x 6-1/4 inch (B))
H26 cm x L 16 cm SA441/ EF81: Borduurraamset (medium) .
18 (H 10-1/4" / pouces x L 6-1/4" / EF81 XG6673-001 19 [ 10 cm (H) x 10 cm (B) Sé‘:?f/ XCGE:g(iHSZ
pouces) (4 inch (H) x 4 inch (B))
Jeu de cadre de broderie (moyen) SA438/ EF74: Vierkant borduurraam SA448
19 |H10cmxL 10 cm EF74 XC8480-152 20 |15 cm (H) x 15 cm (B) (VS) SEF150:
(H 4"/ pouces x L 4" / pouces) . ’ SA448C XG6761-001
(6 inch (H) x 6 inch (B))
Cadre de broderie carré (I'Etif:siis) SEF150: (anace) EBT-PEN:
20 :—|H165" (/;rgott;:xcre" J pouces) SA448C XG6761-001 21 | Poly onderdraad, dikte 90 EBT-PE XC5996-001
(Canada) 22 | Accessoires tasje XC4487-021
) N o EBT-PEN: 23 | Stofhoes XF9531-001
21 | Fil de canette a broder poly n°90 EBT-PE XC5996-001 24 | Bedieningshandieiding Noom contact op et uw
22 | Sac d’accessoires XC4487-021 25 | Beknopte bedieningshandleiding erkende Brother-dealer.
23 | Housse XF9531-001 26 | Borduurmotieven handleiding )
24 | Manuel d'instructions c *3 SA156 is een spoeltype van klasse 15.
- v - ontactez votre revendeur
25 | Guide de référence rapide Brother agréé
26 | Guide de motifs de broderie )

*3 SA156 est une canette de catégorie 15.

@ Accessoires en option

Les éléments suivants sont des accessoires en option vendus séparément

par votre revendeur Brother agréé.

Nom de la piéce

Jeu de cadre de broderie (grand)

Code de la piéce

Continent
américain

Autres

@ Optionele accessoires

Optionele accessoires, apart verkrijgbaar bij uw officiéle Brother
dealer.

Onderdeel

Onderdeelcode
Het

Overige

Amerikaanse .
regio’s

continent

SA439/ EF75:
1 [H18cmxL13cm
(H 7"/ pouces x L 5" / pouces) EFT75 XC8481-152
Jeu de cadre de broderie (petit) SA437/ EF73:
2 |H2omxL6om EF73 XG6663-001
(H 1"/ pouce x L 2-1/2" / pouces)
Jeu de cadre de broderie de bord SABFSOO(.)D
3 |H18 om x L 10 cm (Etats-Unis) BF2:
(H 7"/ pouces x L 4" / pouces) SABF6000DC | XG6709-001
P P (Canada)
) BM3:
4 | Renfort de broderie SA519 XG6683-001
5 | Renfort de broderie soluble SA520 BMS:
XG6681-001
SA563 TST7:
. (Etats-Unis) | XG0900-001
6 | Porte multi-bobines SA563C TS7AP:
(Canada) XG0902-001

Borduurraamset (groot) SA439/ EF75:
1| 18.cm (H) x 13 cm (B) EF75 XC8481-152
(7 inch (H) x 5 inch (B))
Borduurraamset (klein) SA437/ EF73:
2 |2cm (H)x6cm (B) EF73 XG6663-001
(1inch (H) x 2-1/2 inch (B))
Randborduurraamset SABF6000D .
3 [18cm (H) x 10 cm (B) (VS) BF2:
(7 inch (H) x 4 inch (8)) SABF6000DC | XG6709-001
(Canada)
4 | Steunstof voor borduurwerk SA519 BM3:
XG6683-001
BMS5:
5 | Wateroplosbare steunstof SA520 XG6681-001
SA563 TS7:
(VS) XG0900-001
6 | Klossenstandaard SA563C TS7AP:
(Canada) XG0902-001




Accessori Accesorios

@ Accessori in dotazione @ Accesorios incluidos

1. 2.4 3. 4.2 5.

26.

*1 3 aghi 75/11 *1 3 agujas 75/11
1 ago 90/14 1 aguja 90/14
*2 Solo per Stati Uniti e Canada. *2 Solo para EE.UU. y Canada.

@ Accessori opzionali @ Accesorios opcionales




@ Accessori in dotazione @ Accesorios incluidos

Codice parte Cadigo de la pieza

Nome parte Americhe Varie Nombre de la pieza América Otros
Piedino per ricamo “U” XD0313-051 Pie de bordado “U” XD0313-051
Set di aghi X59535-051 Juego de agujas X59535-051
. N . . SFB: Bobina (4) (Una esta colocada en la . SFB:
3 | Spolina (4) (una & sulla macchina.) SA156*3 XA5539-151 3 méaquina.) SA156*3 XA5539-151
. . . ) XF5048-001 . . XF5048-001
4 P.elrno d.| cgntragglo spolina e foglio (Stati Uniti/ . 4 Pa§ad0r ce.ntral de la bobina y hoja (EE.UU./ _
di istruzioni de instrucciones .
Canada) Canada)
5 | Taglia asole XF4967-001 5 | Abreojales XF4967-001
6 | Forbici XC1807-121 6 | Tijeras XC1807-121
7 | Spazzolino di pulizia X59476-051 7 | Cepillo de limpieza X59476-051
8 | Cacciavite (grande) XC4237-021 8 [ Destornillador (grande) XC4237-021
9 | Cacciavite (piccolo) X55468-051 9 [ Destornillador (pequefio) X55468-051
10 | Cacciavite a L XG0918-001 10 | Destornillador en forma de L XG0918-001
11 | Cacciavite a disco XC1074-051 11 | Destornillador de disco XC1074-051
12 | Fermo per rocchetto (grande) 130012-024 12 | Tapa del carrete (grande) 130012-024
13 Fermo per rqcchetto (medio) XE1372-001 13 Tapa dellcar.rete (mediana) XE1372-001
(sulla macchina) (en la maquina)
14 | Fermo per rocchetto (piccolo) 130013-124 14 | Tapa de carrete (pequefia) 130013-124
15 Inserto per r_occhet.to_ di filo XA5752-121 15 Insercién dellca‘fre.tel d_e h:lo XA5752-121
(rocchetto di filo mini-extra large) (carrete de hilo “mini king”)
16 | Retina XA5523-020 16 | Red para carrete XA5523-020
17 Custoc‘ila della spolina (nessun colore XG0871-001 17 nga de la bobina . XG0871-001
sulla vite) (sin color en el tornillo)
” ggtctril?f) cia;gczl::c; L()extra large) SA441/ EF81: ;l::r?get;e bastidor de bordado (extra
(10-1/4in (A) x 6-1/4 in (L)) EF81 XG6673-001 18 |26 cm (Alt.) x 16 cm (Anch.) SAd441/ EF81:
- - - EF81 XG6673-001
Set telaio da ricamo (medio) . (10-1/4 pulgadas (Alt.) x 6-1/4
SA438/ EF74:
19 [10cm (A) x 10 cm (L) pulgadas (Anch.))
’ A EF74 XC8480-152 - -
(4in (A)x4in (L)) Juego de bastidor de bordado (mediano) .
SA438/ EF74:
. . SA448 19 | 10 cm (Alt.) x 10 cm (Anch.)
Telaio da ricamo quadrato s EF74 XC8480-152
(Stati Uniti) SEF150: (4 pulgadas (Alt.) x 4 pulgadas (Anch.))
20 [ 15cm (A) x 15¢cm (L)
. . SA448C XG6761-001 . SA448
(6in (A)x6in (L)) Bastidor de bordado cuadrado .
(Canada) 20 | 15 om (Alt) x 15 cm (Anch.) (EE.UU.) SEF150:
21 Filo della spolina di poliestere, peso EBT-PE EBT-PEN: (6 pul adas‘ (Alt) x 6 pul ada‘s (Anch) SA448C XG6761-001
90 XC5996-001 pug )Xo Pug : (Canada)
22 | Borsa accessori XC4487-021 . . . EBT-PEN:
23 | Copertura parapolvere XF9531-001 21 | Hilo de la bobina de gramaje poly 90 EBT-PE XC5996-001
24 | Manuale d'istruzione Contattare il proprio 22 | Bolsa de accesorios XC4487-021
25 | Guida di riferimento rapido rivenditore Brother 23 | Funda XF9531-001
26 | Guida ai disegni da ricamo autorizzato. 24 | Manual de instrucciones Pdngase en contacto con
*3 SA156 € una spolina del tipo Classe 15. 25 | Guia de referencia rapida su distribuidor Brother
26 | Guia de disefios de bordado autorizado.

*3 SA156 Es de bobina clase tipo 15.

@ Accessori opzionali

Di seguito si elencano i componenti disponibili come accessori opzionali da
acquistare separatamente presso il proprio rivenditore Brother autorizzato.

@ Accesorios opcionales
En la tabla siguiente se presentan los accesorios opcionales disponibles que
pueden adquirirse por separado en un distribuidor de Brother autorizado.

Codice parte Cadigo de la pieza

N Nome parte Americhe Varie N Nombre de la pieza América Otros
Set telaio da ricamo (grande) SA439/ EF75: Juego de bastidor de bordado (grande) SA439/ EF75:
1 [18cm (A)x 13 cm (L) EF75 XC8481-152 1 |18 cm (Alt.) x 13 cm (Anch.) EF75 XC8481-152
(7in (A) x5in (L)) (7 pulgadas (Alt.) x 5 pulgadas (Anch.))
Set telaio da ricamo (piccolo) SA437/ EF73: Juego de bastidor de bordado (pequefio) SA437/ EF73:
2 |2cm(A)xBom (L) EF73 XG6663-001 2 |2cm (Alt) x 6 om (Anch.) EF73 XG6663-001
(1in (A) x 2-1/2in (L)) (1 pulgada (Alt.) x 2-1/2 pulgadas (Anch.))
Set telaio da ricamo per bordi SABF6000D Juego de bastidor de bordado para | SABF6000D
3 |18.cm (A)x 10 om (LF; (Stati Uniti) BF2: 3 bordes Alt. (EE.UU.) BF2:
(7in (A) x 4in (L)) SABF6000DC | XG6709-001 18 cm (Alt.) x 10 cm (Anch.) SABF6000DC | XG6709-001
(Canada) (7 pulgadas (Alt.) x 4 pulgadas (Anch.)) (Canada)
. - . BM3: Material estabilizador para el BM3:
4 | Materiale stabilizzatore per ricamo SA519 XG6683-001 4 bordado SA519 XG6683-001
. Lo BMS5: - BM5:
5 | Stabilizzatore solubile in acqua SA520 XG6681-001 5 | Estabilizador soluble en agua SA520 XG6681-001
SA563 TS7: SA563 TS7:
e (Stati Uniti) XG0900-001 . (EE.UU.) XG0900-001
6 | Supporto per coni di filato SA563C TS7AP: 6 | Pora hilos grande SA563C TS7AP-
(Canada) XG0902-001 (Canada) XG0902-001




@ Acessorios incluidos

Acessorios

IpuHaaIeKHOCTH

L 4 Hpnna;memnocnl B KOMILJIEKTE IOCTABKH

1. 2.4

cC

3. 4.2 5.

*1 3 agulhas 75/11
1 agulha 90/14
*2 Somente para EUA e Canada.

*1 3 vrnbl 75/11
1 urna 90/14
*2 Tonbko ansa CLUA n KaHagbl.

@ Acessorios opcionais

L 4 I[OHOJ'IHI/ITe.]'ILHbIe NMPUHAAJICKHOCTH

)




@ Acessorios incluidos

Nome da pega

Caodigo da peca

Américas

Outros

L 4 le/l]-la)_'[.]'le)KHOCTl/l B KOMILICKTE IMMOCTABKH

HaumeHoBaHue

Koa nspenusa

Awmepuka

Hpyrve

*3 SA156 é um tipo de bobina da classe 15.

@ Acessorios opcionais

Os acessorios a seguir sao opcionais e devem ser adquiridos separada-
mente em um revendedor autorizado da Brother.

Cadigo da peca

* I[OHOJIHPITGJ'IBHBIQ NPUHAAJIECKHOCTH

Calcador de bordado “U” XD0313-051 1 | Nanka gnsa sbiwmsaHua “U” XD0313-051
Conjunto de agulhas X59535-051 Ha6op nrn X59535-051
3 |Bobina (4) (Uma esté na maquina) |  SAtse | Asz';g; o 3 %:Z:Z’;Tjg::a onra ws _’;”X SA156% XASSS';g; .
. N . XF5048-001 . XF5048-001
Pino de centralizagéo de bobina e LleHTpanbHbI cTepXXeHb Ans
4 | folha de instrugées (EUA/ - 4 LINYMbKYA 1 JIUCT C MHCTPYKLINSIMM (ans CLA/ -
Canada) ans Kanagbl)
5 | Abridor de costura XF4967-001 5 | BcnapbiBaTtenb ans netenb XF4967-001
6 | Tesoura XC1807-121 6 | HoxHuupbl XC1807-121
7 | Escova de limpeza X59476-051 7 | WeTouka Ans 04MCTKM X59476-051
8 [ Chave de fenda (grande) XC4237-021 8 | OTtBepTka (6onbLuas) XC4237-021
9 | Chave de fenda (pequena) X55468-051 9 [ OTtBeptka (Manas) X55468-051
10 | Chave de fenda em forma de L XG0918-001 10 | M-obpasHas oTBEpTKa XG0918-001
11 | Chave de fenda em forma de disco XC1074-051 11 | OvckoobGpasHas oTBepTka XC1074-051
12 | Tampa do carretel (grande) 130012-024 12 | Konnayok kaTyLwku (6onbLuoi) 130012-024
13 Tampaj dq carretel (média) XE1372-001 13 Konnayok kaTyLuku (CpeaHuit) XE1372-001
(na maquina) (ycTaHOBMNEH Ha MaLUnHe)
14 | Tampa do carretel (pequena) 130013-124 14 | Konnayok kaTyLwku (Manbli) 130013-124
15 Ins_ell'to do carre.tell XA5752-121 15 Bcraska ,EU'I.H !(a1"yLIJKVI C HUTbIO XA5752-121
(minicarretel principal) (katywku Mini-King)
16 | Redinha do carretel XA5523-020 16 | CeTka Ans KaTyLIKu XA5523-020
17 Caixa da bobina XG0871-001 17 LLnynbHbI konnayok (6e3 LBeToBon XG0871-001
(sem cor no parafuso) MapKUPOBKM Ha BUHTE)
Conjunto de bastidor para bordados 18 Ha6op nsiney (cBepx6orbLumx), SA441/ EF81:
(extra grande) SA441/ EF81: 26 x 16 cm (B x L) EF81 XG6673-001
18 [26 cm (A) x 16 cm (L) EF81 XG6673-601 19 Hab6op nsinew (cpegHux), SA438/ EF74:
(10-1/4 polegadas (A) x 6-1/4 10 x 10 c™m (B x L) EF74 XC8480-152
polegadas (L)) SA448
Conjunto de bastidor para bordados (ana CLUA), .
19 | (médio) SA438/ EF74: 20 fgafng::‘(aB”f“uj;‘b" SA448C |, 257': 6115-36 ]
10 cm (A) x 10 cm (L) EF74 XC8480-152 (ans
(4 polegadas (A) x 4 polegadas (L)) KaHapgpl)
Conjunto de bastidor de bordar SA448 EBT-PEN:
50 | Quadrado (EUA) SEF150: 21 | Hwkusa HuTo Poly 90wt EBT-PE | xC5996-001
15cm (A) x 15 cm (L) SA448C XG6761-001 22 | Cymka Anst npyHagnexHocTen XC4487-021
(6 polegadas (A) x 6 polegadas (L)) (Canada) 23 | MNbinesalmTHbIA Yexon XF9531-001
. . EBT-PEN: 24 | PykoBOACTBO nonb3oBatens
21 | Linha de bobina com peso Poly 90 EBT-PE XC5996-001 25 | KpaTinit cipasoduk Ob6patuntech k
22 | Bolsa de acessorios XC4487-021 26 PykoBoacTBo no ausaiiHam ans g(ri;l::;anwomy Aunepy
23 | Capa contra po XF9531-001 BbILUNBAHNS )
24 | Manual de operagdes Entre em contato com o *3 SA156 npeactaenseT cobowi wnyneky Tvna Class15.
25 | Guia de referéncia rapida seu revendedor autorizado
26 | Guia de design de bordado Brother.

TepeuncnenHble HUKE TOMOIHUTEIBHBIC IPHHAIICKHOCTH MOKHO
MPHOOPECTH OTJAEIBHO y opunmansHoro auiepa Brother.

Koa uspgenus

N° Nome da pega Américas Outros Ne HaumeHoBaHue Amepuka Opyrve
Conjunto de bastidor para 1 Habop nsnew (6onbLumnx), SA439/ EF75:
1 bordados (grande) SA439/ EF75: 18 x 13 cm (B x LL) EF75 XC8481-152
18 cm (A) x 13 cm (L) EF75 XC8481-152 2 Hab6op nsinew (Manbix), SA437/ EF73:
(7 polegadas (A) x 5 polegadas (L)) 2x6cm (B x L) EF73 XG6663-001
Conjunto de bastidor para SABF6000D
2 bordados (pequeno) SA437/ EF73: 3 Ha6op 6opatopHbIx nsined, (ans CLWA), BF2:
2cm (A) x 6 cm (L) EF73 XG6663-001 18 x 10 cm (B x LL) SABF6000DC | XG6709-001
(1 polegadas (A) x 2-1/2 polegadas (L)) (ans Kanagbl)
Conjunto de bastidor de bordar SABF6000D 4 Crabunusupytowuin matepuan gns SA519 BMS3:
3 arremate (EUA) BF2: BbILLUMBAHUS XG6683-001
18 cm (A) x 10 cm (L) SABF6000DC | XG6709-001 5 PactBopuMbIft B BoAe SA520 BMS5:
(7 polegadas (A) x 4 polegadas (L)) (Canada) CcTabunuavpyoLwmin matepuan XG6681-001
4 Entretela estabilizadora para SA519 BM3: SA563 TS7:
bordado XG6683-001 6 | Croiika ans katywek (ans CLWA), | XG0900-001
5 | Entretela solivel em agua SA520 BMS: SASE3C TSTAP:
XG6681-001 (ans Kanagbl) | XG0902-001
SA563 TST7:
(EUA) XG0900-001
6 | Suporte de carretel SA563C TS7AP:
(Canada) XG0902-001
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Bobbin Winding and Setting
Aufspulen des Unterfadens und Einstellung
Bobinage et réglage de la canette
Opwinden en instellen van de spoel
Avvolgimento spolina e caricamento
Bobinado y ajuste

Configuracio e enrolamento da bobina
HamoTka u ycTaHOBKA IINMYJIbKH

Follow the steps below in numerical order. Refer to the operation manual for detailed instructions.

Fiihren Sie die folgenden Schritte in der numerischen Reihenfolge aus. Ausfiihrliche Hinweise finden Sie in der Bedienungsanleitung.
Respectez les étapes ci-dessous, dans 1’ordre numérique. Reportez-vous au manuel d’instructions pour des informations détaillées.
Volg onderstaande stappen in numerieke volgorde. In de bedieningshandleiding vindt u uitvoerige aanwijzingen.

Seguire i passaggi di seguito, in ordine numerico. Per le istruzioni dettagliate, consultare il manuale di istruzioni.

Siga los pasos descritos a continuacion, en orden numérico. Consulte las instrucciones detalladas en el manual de instrucciones.

Siga as etapas abaixo, em ordem numérica. Consulte o manual de operagdes para obter instrugdes detalhadas.

BBIMOTHATE OMMCAHHBIC HUKE ASHCTBHS 110 HOPSIKY HOMEPOB. I101poGHbIC HHCTPYKIMH CM. B PyKOBOJICTBE OJIb30BATEIIS.

Use only the included bobbin or bobbins of the same type.
Verwenden Sie nur die im Lieferumfang enthaltene Spule oder Spulen vom selben Typ.
Nutilisez que la canette fournie ou des canettes du méme type.

Gebruik uitsluitend de bijgeleverde spoel of spoelen van hetzelfde type.

Utilizzare solo la bobina o le bobine in dotazione dello stesso tipo.

Utilice solo la bobina incluida, o bobinas del mismo tipo.
Somente use a bobina incluida ou bobinas do mesmo tipo.
Hcrnonb3yiTe TOIBKO MPUIAraeMbIe IIITyIIBKH HIIH
LIITYJIBKA TOTO e THIIA.

‘I 11.5mm  (approx. 7/16 inch)
(ca. 7/16 Zoll)

(env. 7/16" / pouce)
Y 115mm (ca 7/16 inch)

- (circa 7/16 in.)

(aprox. 7/16 pulg.)
(aprox. 7/16 polegada)
(ipumM. 7/16 mioiima)
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Upper Threading
Einfideln des Oberfadens
Enfilage supérieur

Inrijgen van de bovendraad
Infilatura superiore

Hilo superior

Passagem da linha superior
3anpaBka BepxHeil HUTH
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Preparing to Embroider
Vorbereitung zum Sticken
Préparation de la broderie
Voorbereidingen voor borduren
Preparativi per il ricamo
Preparativos para bordar

Preparacao para bordar
IHoaroroBka K BLIIINBAHUIO

The carriage of the embroidery unit
will move. Keep your hands etc.
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Selecting Embroidery Patterns
Auswihlen von Stickmustern
Sélection des motifs de broderie
Borduurpatronen selecteren
Selezione di ricami

Seleccionar patrones de bordado
Selecao de padroes de bordado
Bb100op puCyHKOB /1J1sl BLINIMBAHMS
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English
German
French

Dutch

Italian

Spanish
Portuguese-BR
Russian
888-G82
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